
 
 

 

 

 

 

 

 

 
PRÁCTICA DIRIGIDA Nº 01 

 
1).- Halla: E = (-2)2+(-3)3-(-5)2 

a) 40   b) –48  c) 16  

d) 140  e) 1 

 

2).- Halla: E = (-5)90+(-3)87-590+387 

a) 0  b) 1  c) 591  

d) 4  e) –1 

 

3).- Halla: E=250+250 

 

a) 2100  b) 450  c) 4100 

d) 250  e) 251 

 

4).- Efectúa: E=(23)2-(32)3+(52)2 

a) 80  b) –40  c) 1  

d) 4  e) 5 

 

5).- Efectúa: E=(-53)8+(-58)3 

a) 1  b) 2  c) 0  

d) 3  e) 4 

 

6).- Efectúa: 
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a) 1  b) –17  c) 40  

d) –19  e) 15 

 

7).- Efectúa:  

E = 3
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a) 4  b) 171  c) 189  

d) 49  e) 50 

 

8).- Efectúa: 

   E= X252X16X9X4X   

a) 1  b) x  c) 2x  

d) 0  e) 4x 

 

9) Halla: 
543 24316125121E   

 a) 12  b) 3  c) 21  

d) 19  e) 41 

 

10). - Halla: 

         E = 641/6 + 2431/5 + 6251/4 + 491/2 

a) 5  b) 11  c) 17  

d) 46  e)19 

 

11).- Halla: 
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  
a) 12   b) 7  c) 11  

d) 4  e) 8 

   
12).- Efectúa: 

  E = 
0-54165  

a) 5  b) 25  c) 20      

d) 125  e) 1 

13).- Simplifica: 

 M = 
5).5(

55
1n

n3n



 
 

a) 126  b) 125   c) 1       

d) 25  e)5 

 

14).- Reduce: 

  3 4 32 xxx  

 e indica el exponente final de “x” : 

a) 2  b) 24 c) 23/15 

d) 21/24 e) 23/24 

 

15).- Reduce: 

  n14

n
1-

1-2n 27x81x  9  R   

a) 3  b) 9  c) 81 

d) 243  e) 729 
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16).- Simplifica: 

  
2a1a

3a2a
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a) 1  b) 2  c) 3 

d) 4    e) 5 

 

17).- Simplifica: 

  
3/23

3/23/2
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)8(8





 

a) 1  b) 2  c) 3 

d) ½   e) ¼  

18).- Reduce: 

  

120

3 5 5,0x













 

a) x  b) x-1  c) x2 

d) 1/x  e) 2x 

 

19).- Calcula: 

18530

131619

14.45.30
27.40.35M   

a) 2/5  b) 3/2  c) 2/7 

d) 7/3  e) 5/3 

 

20).- Efectúa: 

  
41311

3946

5.3.10

6.5.12.15


 

a) 1       b) 2       c) 3      

d) 4      e) ½  

 

21).- Efectúa: 

 25½ + 360,5  +  16¼  +  810,25 

a) 8  b) 1  c) 2 

d) 16  e) 61 

 

22).- Efectúa: 

   
207-2256  

a) 16  b) 8  c) 2 

d) 15  e) 12 

 

23).- Simplifica: 

   4 33 xxx  

 

a) x1/2   b) x2/3 c) x15/16 

d) x3/4  e) N.A. 

 

24).- Efectúa: 

   
0-72-4-9125  

 

a) 1/5   b) 5  c) 2 

d) 3  e) 8 

 

25).- Calcula: 

       32
23

25
5
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a) 18       b) 50       c) 48       

d) 12       e) 0 

 

26).- Calcula: 

        2232323 2222R   

a) 1        b) 0        c) 256       

d) 508       e) 8 

 

27).- Simplifica: 

   
  
 229

543

2

2
 

a) 1  b) 0          c) 4        

d) 4x       e) x4 

 

28).- Calcula: 

12

131212

4

125369R



  

a) 4  b) 9  c) 7         

d) 1  e) 6 

 

29).- Resuelve: 

3m77m3

mmmm

22

16842S


  

a) 1024  b) 1  c) 2 

d) 64  e) 128 

 

30).- Simplifica y calcula el exponente de “a” 

en: 

3 323 a.a.aQ   

a) 23  b) 25/12   c) 7     

d) 9  e) 11 

 

31).- Simplifica y calcula el exponente de “x” 

en: 

5 3 42 x.x.x.xE   

a) 23/2     b) 25/12      c) 7     

d) 13/20      e) 17 

 

32).- Simplifica y calcula el exponente de “x” 

en: 

4 432 x.xxM   

a) 2  b) 3  c) 7  

d) 4  e) 5 
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33).- Simplifica y calcula el exponente de “x” 

en: 

x.x.xxP   

a) 15/6  b) 17/8 c) 13/4 

d) 19/8  e) 15/8 

 

34).- Simplifica y calcula el exponente de “x” 

en: 

3 662 x.xxP   

a) 7/2  b) 3  c) 7/3  

d) 9/2  e) ½ 

 

35).- Efectúa: 

3
5

3
2

2
3

2 32.8R   

a) 2  b) 16  c) 32  

d) 48  e) 64 

 

36).- Reduce: 

5.0 82M   

a) 2  b) 16  c) 32  

d) 48      e) N:A. 

 

37).- Reduce: 

44.2.2R   

a) 4
3

2   b) 2
14

2      c) 4
11

2   

d) 4
12

2   e) N:A 

 

38).- Simplifica y calcula el exponente de “a” 

en: 

4 3 4 22

3 5 33

a.a.a

a.a.a
Q   

a)–5/72      b)3/2     c)7/5   

d)–5/9    e)3/8 

 

39).- Reduce: 
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a) 12  b) 4  c) 16  

d) 6  e) 2 

 

40).- Halla el valor de: 

 P = 
2n3n

2n3n
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22
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


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a) 1  b) 5  c) 18  

d) 40  e) 32 

 

 

     CLAVES DE RESPUESTAS 

 

1)  b  2)  a  3)  e 

4)  b   5)  c  6)  b 

7)  b  8)  d  9)  c 

10)c  11)a  12)b 

13)a  14)e  15)d 

16)c  17)d  18)c 

19)d  20)a  21)d 

22)a  23)c  24)b 

25)b  26)d  27)c 

28)c  29)a  30)b 

31)d  32)b  33)e 

34)a  35)e  36)c 

37)d  38)a  39)b 

40)e  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 


